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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого Чемпионата Республики Хакасия 
по мини-футболу сезона 2016 г.

1.Цели и задачи
	Чемпионат Республики Хакасия по мини-футболу (далее соревнования) проводится с целью:
- развития и популяризации мини-футбола в Республике Хакасия;
- повышения спортивного мастерства спортсменов;
- укрепления дружеских и спортивных связей среди муниципальных образований Республики Хакасия и близлежащих регионов;
- пропаганды здорового образа жизни среди молодежи и населения Республики Хакасия;
- определения сильнейших команд и игроков.
2. Руководство соревнованиями
	Общее руководство подготовкой и проведением соревнований  осуществляется Министерством спорта Республики Хакасия (далее – Минспорт Хакасии) и РОО «Федерации футбола Республики Хакасия» (далее – РОО «ФФРХ»).
	Непосредственное проведение соревнований возлагается на Государственное бюджетное учреждение Республики Хакасия «Центр спортивной подготовки сборных команд Республики Хакасия» (далее – ГБУ РХ «ЦСП СК Хакасии»), РОО «ФФРХ» и главную судейскую коллегию (далее - ГСК).
3.Сроки и место проведения
Соревнования проводятся с декабря 2015 года по февраль 2016 года, согласно календаря игр, который будет утвержден на заседании главной судейской коллегии.
Соревнования проводятся в спортивном зале МАУ «Спорткомплекс «Абакан» (г. Абакан) и ФОК «РУСАЛ» (г. Саяногорск). 
Заседание главной судейской коллегии с представителями команд состоится 15 декабря 2015 года в здании ГБУ РХ «ЦСП СК Хакасии» (Дом борьбы им. И. Ярыгина, г. Абакан, ул. Чкалова, 39). 
4. Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются команды любительских футбольных клубов, коллективов физической культуры промышленных и сельскохозяйственных предприятий и учреждений, высших учебных заведений, воинских частей, сборные команды городских округов и муниципальных районов, выполняющих требования настоящего Положения и Устава Федерации футбола Республики Хакасия. 
Возраст участников – 2000 год рождения и старше. 
5. Условия проведения
Соревнования проводятся в два этапа. Первый этап – групповой, количество групп будет зависеть от количества участвующих команд. Второй этап – плэй-офф (олимпийская система).
В целях развития и популяризации детско-юношеского мини-футбола на территории Республики Хакасия, одна из групп первого этапа формируется только из детско-юношеских футбольных команд (возраст участников 1999-2000 гг.р.).
Места команд в группе  определяется по наибольшей сумме очков, набранных во всех играх, при условии:
- за победу начисляется 3 очка;
- за ничью – 1 очко;
- за поражение – 0 очков.
Если в групповом этапе количество очков одинаково у двух и более команд, то преимущество имеют команды по следующим показателям: 
- наибольшее количество побед;
- результаты игр между собой (число очков, побед, лучшая разность забитых и пропущенных мячей, количеству забитых мячей);
- лучшая разница забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- наибольшему количеству забитых мячей во всех матчах;
- по жребию.
В случае ничьи в стадии плэй-офф соревнований - пробивается серия пенальти. Количество ударов – 3 от каждой команды. Если по истечении 3-х ударов победитель не был выявлен – пробитие пенальти продолжается по одному удару от каждой команды до выявления победителя.
Состав команды в каждом матче не более 12 человек.
     	 Соревнования проводятся по правилам игры в мини-футбол (Ассоциация Мини-Футбола). Продолжительность матча: 2 тайма по 20 минут.
6. Обеспечение безопасности зрителей и участников, 
страхование участников
Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, внесенных во Всероссийский реестр объектов спорта и отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии акта готовности объекта спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.
Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в ГСК.
Оригинал договора о страховании от каждого участника предоставляется непосредственно перед каждой игрой.
7. Награждение
Команде, занявшей 1 место, присваивается звание Чемпион Республики Хакасия по мини-футболу 2016 года с вручением кубка и диплома 1-ой степени. Игроки команды награждаются медалями и дипломами 1 степени. 
Команды, занявшие 2-3 места, награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней. Игроки команд медалями и дипломами соответствующих степеней.
Лучшие игроки чемпионата по линиям награждаются грамотами и  ценными призами.
8. Порядок оформления заявочной документации
Заявочные листы установленного образца, заверенные руководителем команды и допуском медицинского учреждения подаются в РОО «ФФРХ» (Дом борьбы им. И. Ярыгина, г. Абакан, ул. Чкалова, 39) до 11 декабря 2015 года. После 11 декабря 2015 года заявки для участия в соревнованиях не принимаются.

[bookmark: _GoBack]9. Финансовые условия
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (награждение победителей и призеров медалями и дипломами, кубками), осуществляются за счет Минспорта Хакасии.
Расходы, связанные с оплатой работы судейских бригад и медицинского работника, награждением лучших игроков по линиям памятными призами, другими организационными расходами по проведению чемпионата, осуществляются за счет целевых взносов (безвозмездных пожертвований) от команд-участниц чемпионата, поступивших в РОО «ФФРХ».
Расходы, связанные с командированием команд на игры (проезд, питание, суточные) осуществляются за счет командирующих организаций.
Размер целевой взноса для участия в Чемпионате Республики Хакасия по мини-футболу будет определен на заседании главной судейской коллегии в зависимости от количества участвующих команд.
Реквизиты для перечисления - 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Чкалова,39, тел.8(390-2)22-27-90, факс 8(390-2)22-83-16, ИНН 1901017040,  КПП 190101001, ОГРН 1051900000888, р\с 40703810237000000081, к\с 30101810700000000767, БИК 049514767, ОАО «Россельхозбанк» Хакасский региональный филиал ОАО Россельхозбанк.   

Данное положение является вызовом

По непредусмотренным Положением обстоятельствам, возникающим в ходе соревнований, решения принимает главная судейская коллегия соревнований в соответствии с регламентирующими документами РФС и АМФР.

Контактная информация организатора: тел. 8-923-212-34-76 (Козлов Денис).
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